

郑州新玛特总店 全球通 GoTone 河南电视台都市频道



我长在豪门

- 一个月 我吃味干拉面
- 二个月 到六楼买玩具
- 三个月 到七楼吃川菜
- 四个月 到八楼看电影
- 五个月 做美容SPA
- ...
- 八个月 打电玩 开赛车
- 十个月 绿茵阁喝咖啡
- 十二个月 吃汉江烧烤

河南省大商杯青少年才艺大赛  
地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处  
总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222

### 煤老板走了 晋官是否还难当



锐评

中国的国情往往是官员的权力大过责任,但在生产安全上,却形成了权力与责任反向倒挂的奇特现象。“晋官难当”的感慨正是由此而来。

这些年来,随着煤价一日千里,地方政府出台了种种门类齐全的硬性摊派任务,以成全煤老板们不忘家乡的愿望。今天,国企在兼并民营煤矿时,地方政府试图说服他们顺带兼并种种善举的任务,未获成功。

不过,对近两年来战战兢兢感叹“晋官难当”的山西各级父母官来说,也许煤老板走后,晋官从此不再难当。 ——《东方早报》

## 单位不得自行招保安,着装佩戴统一标志(A09版) 根治乱出手,有了“紧箍咒”

首席评论员 闵良臣



马上评论

所谓保安员,2006年11月公安部与劳动保障部联合发布的《保安员国家职业标准》试行规定中给出定义,这就是:在保安服务组织中为公民、法人和其他组织提供人身、财产、信息等安全防范服务的人员。也就是说,保安人员,充其量只有“安全防范服务”的义务,没有任何执法的权力。

然而,现实生活中,我们看到的保安员,着装五花八门,有的还佩戴器械,各行其

是;有些单位及公共场所的保安人员,更是无视法律,扩大自己的权力,甚至在潜意识中认为自己就是执法人员,只要对其所管辖范围内的什么人看不顺眼或产生怀疑,往往就会超越自己的职权范围,采取包括搜身、限制人身自由等非法行为。近年来,一些保安员因自行充当执法人员对人民群众造成的伤害事件,媒体时有报道。可以说,不少保安员不仅没能很好地履行自己的职责,反而给社会添了乱。

我国宪法规定,禁止非法搜查公民的身体。别说是个保安员,就是公安侦查人员在侦办案件时,如果需要进行必要的搜查,也必

须向被搜查人出示搜查证。除此之外,任何企事业单位或个人擅自对他人进行搜身检查,都是侵犯公民人身自由权利的行为,当事人有权提起诉讼,要求对其人身权利的侵害行为予以制裁,并赔偿自己的损失。

“远看是公安,近看似公安,其实是保安”,这虽然是形容当前一些保安人员不规范的着装,但从这种着装上的混乱自然很容易导致有些保安人员对自己身份认识上的错乱,以致他们管了自己不该管的,做了自己不该做的。而有了《保安服务管理条例》,这种混乱的现象也就有望从根本上得到治理。



热点话题

近日,浙江省人大常委会拟立法有条件放开有偿家教,再次将“在校教师有偿家教话题”推向风口浪尖。(10月19日新华网)有趣的是,日前山东省也颁布法规,明确规定在职教师不得从事有偿家教和兼职活动,在教育界、学生和家中引发了激烈争论。(10月18日《重庆晚报》)

## 有偿家教缘何引来立法“打架”

沈海涛 图



教育公平与权益有偿让渡

把有偿家教纳入师德考核

有偿家教扰乱了正常的教学秩序,扭曲了师生关系,可谓弊远大于利。从法律角度说,如果能够全面禁止当然很好。但很多时候,全禁就等于什么都没禁,这已在现实中不断地得到证实。

法律如此迂回,也清楚地表明,仅仅依靠立法活动不可能解决有偿家教的问题,还需要方方面面的努力。现实中,一些教育主管部门或出于遮丑意识,或出于人情事关系,往往对有偿家教采取睁一只眼闭一只眼的态度。这就要求改进当前的制度设计,合理分配资源,实行权力制衡。另外,让有偿家教成为师德考核的重点内容。一旦与直接利益相联系,从事有偿家教的风险成本必须加大,其威慑力自不可小觑。 吴龙贵

家教的现实与未来

于现实社会,家教其实早已经制度化了,表现为各个学校越来越长时间的补课,如早自习、晚自习、寒暑假的补课等。

而理想与现实之间的差距,在于今时今日,素质教育仍仅仅只作为一种理想存在,落实于现实社会,其实是谁搞素质教育谁倒霉。说到底,还是一个教育资源充足或是稀缺的问题。

所以素质教育与应试教育云者,根本不是一个理念问题,而是允不允许践行理念的问题。家教、重点班、升学率,本来是最无奈之选择的具体体现罢了。 许斌

### 网民大会堂

#### 话题:文强供认利用隐私玩弄女明星

网友发言

怪不得那么多演艺圈的人骂宋祖德,原来他说的话居然是真的。 上海网友等着看重庆黑恶势力横行的纪实电视剧! 浙江网友希望全国都进行严打,把公安队伍中的“文强”都揪出来! 广西网友赶快还正义一个公道,让我们这些小人物觉得每天的忙碌奋斗是有价值的。 重庆网友

#### 话题:浙江一小规定近视者不能评三好学生

网友发言

三好生有三好生的标准,随便加上个近视就算标准?再说,近视也不一定全是学习造成的啊。 辽宁锦州网友“思想好,学习好,身体好”。近视是不是算身体不好? 广东江门网友这样的规定居然得到这么多家长同意? 河南网友

#### 话题:上海公布钓鱼执法案结果,称取证手段并无不当

网友发言

如果真没有问题,为何不直接公开现场录音录像的证据。 广东深圳网友我敢肯定,那个人绝对是钓鱼的,如果真是乘客的话,他不会说是给了10元钱,他不会这么无情的,大伙想一想。 上海网友要求公布全上海所有所谓“非法营运”的资料,相信里面的“乘客”一定有很多同名同姓的。 浙江金华网友

#### 陈发树会成为中国的盖茨吗

新华都集团董事长陈发树将个人持有的价值83亿元人民币有价证券捐赠给“新华都慈善基金”,首批三大项目包括兴建200所希望中小学,为10万名贫困大学生提供奖学金,为20万名大学生提供就业培训。

(10月20日《中国经济周刊》)

我们宁愿相信,这是因为陈发树看到了企业家的最高境界,也想从慈善事业中找到成就感,而不是其他。搞慈善会有其他目的吗?可能有。但即便有,也不应受到指责。唐骏说,任何一个做公益的人都值得尊敬。这我完全同意。

在胡润富豪榜上,那些首富基本没有寿终正寝的,不是破产了,就是被抓了,所以人们戏称这个榜已经成了“杀猪榜”。最近,除了陈发树之外,中国超级富豪中想捐出大量个人财富的人还有不少。前有曹德旺,后有尹明善。中国富豪们能否改变宿命,值得关注。 南望山

#### 从换鞋入校园看教育的“洁癖症”

重庆梁平县锦屏二小规定,学生准备一双干净的鞋子,到校门口时就得换鞋,不然不准进入学校,原因是学校新建设了塑胶操场。

(10月20日《重庆时报》)

从管理学的角度来讲,校规不仅仅要有利于学校管理更趋科学合理,而且要富于人性化,才能让学生乐于接受和自觉遵守。从换鞋入校园其实就是教育“洁癖症”的真实写照,也就是学校往往从形式上的需要出发来制定规定,例如一些学校的“禁发令”,要求留有长发

的学生一律不得入校园等。

教育的“洁癖症”充斥着排他性和独尊性,宽容与理性的智慧被漠视,这也是多年来重分数成绩轻能力人格的习性积患而成。校园容不下学生鞋,反衬着教育还有很多的陋习与积痼要医治。切莫让教育的“洁癖症”苦了下一代。 郑文



四季沐歌® 太阳能

诚招市区代理商 业务员

电话: 69163666 15538250909

雍正王朝酒

双节大派送单位团购更优惠

159800可获得现代轿车一辆

59800可获得长安之星一辆

★铺底、人员、房租、广告、促销品由厂家全部承担

★欢迎团购,高中低档位齐全 河南八套九套正在播出

联系电话:0371-66616119 13849099956

清官酒业有限公司